

《星战7》能否登上中国票房巅峰?



业内人士和媒体却并不看好星战系列在中国市场的票房。一些美国媒体预言,星战唯一不能创造历史的地方可能就是中国。一些第三方票房统计机构预计星战在中国的票房为2.3亿,远低于《阿凡达》和《速度与激情》。就在上周末,《星战7》在香港的票房已被华语片《叶问3》反超。

究其原因,业内人士认为,中国不像美国那样,拥有浓厚的星战文化,“铁杆”星战迷只是小众。一位在中国知名电影专业网站工作的资深编辑付女士告诉记者,《星战7》很难像《侏罗纪公园》和《速度与激情》一样在中国火爆,因为星战系列影片年代太久,前史太多,真正看过之前6部星战影片的并不多,更谈不上了解星战文化了。

“我是北京电影学院研究生毕业,前面几部没有完整看过一部,我们专业电影网站编辑部也没有几个人看过,现在需要集体补课,”付女士说。

官方数据显示,2015年中国内地电影总票房为440.69亿元人民币,其中,国产影片票房占61.58%。业内人士认为,这也从侧面反映了中国电影观众还青睐文化心理上更为亲近的国产电影。由此看来,《星战7》要想在中国圆其票房夺冠的愿景,还要打一场硬仗。

据新华社芝加哥电 (记者何险峰)美国权威电影票房网站BoxOffice-Mojo7日数据显示,《星球大战:原力觉醒》(简称《星战7》)全球票房收入已达15.77亿美元,创下电影票房史上北美第一、全球第四的战绩。北京时间1月9日凌晨,《星战7》将登陆中国院线。这部全球星战迷们盼了十年的影片,能否在中国这一全球第二大电影市场再创神话?

已创下多项票房神话

《星球大战:原力觉醒》是《星球大战》系列影片的第7部。它是迪士尼以40亿美元收购卢卡斯影业和星战版权后,出品的最新一部星战片。在1977年首部星战片中扮演走私犯、莉亚公主与卢克的哈里森·福特、卡丽·费希尔与马克·哈米尔等老戏骨悉数回归。

12月18日《星战7》在北美首映即创造了多项票房神话:放映21小时后票房即达百万美元,成为创造百万票房的最快纪录;之后又成为圣诞节(6055万美元)、元旦(4010万美元)票房最高电影;放映20天即超越《阿凡达》历时7个月在美国和加拿大创下的7.605亿美元的票房纪录,成为新任北美地区最卖座影片。

在其他国家和地区,《星战7》同样轻松过关斩将。例如在法国,影片上映两周就吸引超过680万人次观众,成为2015年法国观影人数最多的影片。

中国市场被赋众望

但就全球票房而言,《星战7》迄今15.5亿美元的战绩距《阿凡达》27.9亿美元的纪录还有一段距离。有美国业内人士认为,《星战7》创造全球票房新纪录不成问题,但也有人并不如此乐观,预测该片全球票房可能在22亿到24亿美元之间,或超越《泰坦尼克号》成为全球票

房亚军。中国市场因直接影响其能否问鼎影史冠军宝座,全球注目。

据彭博社预测,中国将在2017年成为全球最大电影市场。在此背景下,对全球电影巨擘而言,中国电影市场都是他们国际市场票房蛋糕中极大的一块,迪士尼影业公司当然也不例外。

为吸引中国观众特别是年轻观众,迪士尼影业使出浑身解数,发动了凌厉的宣传攻势。首战是在去年10月,迪士尼在居庸关长城摆出500名“帝国暴风冲锋队员”方阵,希望提高星战系列在中国的知名度;12月又在上海举办盛大首映礼,导演J·J·艾布拉姆斯、金

牌制作人凯瑟琳·肯尼迪、男主角约翰·波耶加、女主角黛西·雷德利悉数到场;之后又邀请中国人气偶像鹿晗出任形象代言人,意在吸引青少年粉丝团体。此外,迪士尼还运用主题展览、全媒体广告等多种宣传手段,全方位推广星战系列。在北京、上海等地,“星战”主题展览展出了片中道具模型,包括长达7米的X翼战机、蓝红光剑、4架TIE战斗机,以及宇宙飞船“千年隼”。

或难续写票房神话

尽管迪士尼志在必得,然而一些业

《消失爱人》北京首映



黎明、黄真真、王珞丹、林俊杰和小演员何承蔚与影迷见面

本报海口1月10日讯 (记者卫小林)华语影坛首部灵魂系悬疑爱情电影《消失爱人》今天在北京举行首映发布会,宣布该片将于1月15日全国正式公映,海南同步上映,这是记者今天从片方恒业影业集团海南办获悉的。

据介绍,该片由香港著名女性导演黄真真执导,主演阵容包括黎明、王珞丹、林俊杰、张榕容4大明星。在今天的北京首映式上,除张榕容外,黄真真、黎明、王珞丹、林俊杰和片中小孩扮

2016全民欢乐汇屯昌举行

本报海口1月10日讯 (记者王黎刚)第三届海南中部建材展销会暨文化惠民欢乐汇演出,今天在屯昌中部建材城举行,有“湖南张家界歌王”美誉的段勇、2013年星光大道冠军罗怪才、非洲策神毛毛吕克等多位知名艺人登台演出。

非洲策神毛毛吕克来自贝宁,经与汪涵、马可用长沙话对策,被网友封为非洲策神。多才多艺的他,今天不仅表演了非洲大鼓、湖南花鼓戏,还献唱了一曲《朋友》,点燃现场气氛。

此后,青年歌手李慈庸以山歌登台,其高亢明亮的嗓音,独具风格的演唱,吸

引了观众;湖南演员罗怪才因从小受父亲熏陶,逐渐喜欢上了唱歌,他在今天的演出中边唱边跳边写,还模仿“小沈阳”演奏民族乐器、西洋乐器,展示了出色才艺;二人转演员大伟、晓东夫妻二人组带来的《大话西游》令人捧腹;此外,魔术师周兰的表演、民族歌曲组合等节目纷纷上演,现场的掌声如潮。

主办方介绍,此次惠民演出旨在弘扬中华传统文化,把群众喜闻乐见的优秀文艺节目送到百姓家门口。演出由海南雅境置业公司主办,屯昌县工商联、商务局协办。

《唐人街探案》票房破6亿元



王宝强(右)在《唐人街探案》中

《星球大战7》上映的前一天,因此,该片全国上映11天时间里,前三天票房就达到了3.14亿元,成为元旦档期里最卖座的影片。

记者了解到,元旦节过后,虽然唐

人街探案》全国票房也开始降温,但每天票房都稳定在2500万元以上。尤其可贵的是,到昨天《星球大战7》上映以后,该片面对《星球大战7》首日夺得的2.1亿元票房,《唐人街探案》还是收获了2726万元,成了当日除《星球大战7》以外的第二大卖座片。截至今晚9时30分记者发稿时止,《唐人街探案》保持住了上映第11天仍然站稳全国票房第二大卖座片的位置,排片占比也处于第二位,达到13.6%,全天票房收入已实现2600万元,11天里全国累计票房达到6.33亿元。这个成绩,比该片导演陈思诚2014年完成的《北京爱情故事》总票房4.06亿元整整高出2亿多元,而且该片还有票房潜力。

《妈妈咪呀》海南海选17日举行

报名参与就有机会赢取万元大奖

会,谁知道《妈妈咪呀》今年居然在海口开设了海选报名,所以知道消息后第一时间就赶过来了。更多妈妈表示,自己更希望让宝宝看到妈妈除了在厨房很出色外,在舞台上也一样出色。

据了解,《妈妈咪呀》开播三季以来,得到了很多关注,节目更激励妈妈们丰富自己生活、提升自我修养、不断建设自我、倡导健康生活方式,引领女性成为热爱生活、自食其力的当代新女性。

据悉,本次海南海选活动将于1月17日举行,届时《妈妈咪呀》栏目组将亲临现场观摩。报名热线66595555,也可进入海南日报微信公众平台直接报名,凡报名参加海南赛区海选活动的女性,即可获得海南现代妇儿儿童医院提供的一份1000元健康大礼包,脱颖而出的优秀选手更有机会获得价值万元的神秘大奖。详情可登录海南现代妇儿儿童医院微信公众平台了解,也可拨打18689922774咨询。(欣欣)

《妈妈咪呀》海南海选17日举行

报名参与就有机会赢取万元大奖

本报记者 东方卫视《妈妈咪呀》第四季海南赛区海选报名自1月6日正式启动以来,得到了海南妈妈们的强力关注。本次海选将于1月17日举行,只要你即日起报名参与活动,就有机会赢取万元大奖。

在报名现场,一位宝宝刚满一周岁的年轻妈妈告诉笔者,自己一直都很喜欢唱歌跳舞,但生了宝宝后就没那么自信了,看了《妈妈咪呀》的节目后,就一直希望也能有这样一个展示自己的机

会,谁知道《妈妈咪呀》今年居然在海口

开设了海选报名,所以知道消息后第一时间就赶过来了。更多妈妈表示,自己更希望让宝宝看到妈妈除了在厨房很出色外,在舞台上也一样出色。

会,谁知道《妈妈咪呀》今年居然在海口开设了海选报名,所以知道消息后第一时间就赶过来了。更多妈妈表示,自己更希望让宝宝看到妈妈除了在厨房很出色外,在舞台上也一样出色。

会,谁知道《妈妈咪呀》今年居然在海口开设了海选报名,所以知道消息